11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2010 16:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2010 16:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124945/answer/124946




YBaxaeMmuiyi AHOpel! 3To MOXKeT ObITH BOCIIaJleHe MOYEI0JIOBLIX IyTel (KOTOpoe BO3HUKAET He
TONMbKO u3-3a UIIIIII), peakius Ha MpuHUMaeMbIe JieKapcTBa s medeHuss OPBU, MouyekameHHas
6one3nb ¥ T.0. Hago coath o0uIuii aHaaIu3 MOYH M II0CEB MOYH Ha (Briopy. IT0O MUHHUMAJIbHOE
oOcnemoBaHKe, KOTOPOE MO3BOJIUT CY3UTh CIIEKTP OUATHO30B. YIauH.



